

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 16 (8520)

Вторник,
10 февраля 2004 года

Газета издается
С 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ДЛЯ ПОДГОТОВКИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ

С 1998 года в Кузбассе реализуется Президентская программа подготовки управленческих кадров. За это время в Кемеровских вузах прошли обучение 740 специалистов, из них 240 человек приняли участие в зарубежных стажировках в Японии, Италии, Великобритании, Германии, США, Франции.

С 1 февраля 2004 года Кемеровское региональное отделение комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации проводит очередную набор специалистов на обучение по Президентской программе.

На 2004 год Кемеровской области выделена квота 130 человек. Направления обучения - "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансовый менеджмент".

Оплата за обучение специалистов производится из федерального (70%) и областного (30%) бюджетов. Направляющее предприятие сохраняет за работником средний заработок на период обучения (4 месяца с отрывом от производства). Специалист оплачивает 800 рублей за вступительные экзамены.

На обучение по Президентской программе принимаются специалисты в возрасте 25-40 лет, имеющие высшее образование, стаж управленческой деятельности не менее 1 года, общий стаж не менее 3 лет, владеющие иностранным языком на уровне "могу объясняться". Для специалистов, не владеющих иностранным языком, формируется группа по "Менеджменту" с российской стажировкой.

Подробную информацию о конкурсном отборе и Президентской программе можно получить в секретариате Кемеровского регионального отделения комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ по адресу: 650099, г. Кемерово, пр-кт Советский, 63, каб. № 138, телефон 58-77-48, или в администрации города Мыски - каб. № 47, телефон 2-03-78.

ПРЕЖДЕ ЧЕМ КОПНУТЬ, ПОДУМАЙ

Администрацией города издано распоряжение "О мерах по усилению охраны междугородных линий связи".

Несмотря на принимаемые меры по выполнению постановления Правительства

РФ от 9 июня 1995 года № 578 "Об усилении охраны линий связи", предприятиями и организациями продолжается нарушение Правил охраны линий связи.

Основной причиной повреждения кабельных линий по-прежнему является производство земляных работ без согласования с заинтересованными службами.

В связи с этим предприятиям, организациям, а также индивидуальным владельцам запрещается производство любых земляных работ в местах прохождения линий связи, без письменного разрешения отдела архитектуры и градостроительства администрации города, согласованного с владельцами коммуникаций, будь то замена опор линий электропередач, ремонт дорог или посадка зеленых насаждений.

Распоряжением определен порядок начала производства земляных работ.

Затраты, связанные с восстановлением и возмещением убытков, причиненных в результате повреждения средств связи и радиофикации, взыскиваются с виновных лиц, владельцев земель, на территории которых нарушены Правила охраны линий связи.

КТО ТЫ, "ВОСПИТАТЕЛЬ - 2004"?

На этой неделе в течение трех дней на базе детского сада № 11 "Одуванчик" будет проходить традиционный, восьмой по счету городской конкурс "Воспитатель года".

Об участии в конкурсе профессионального мастерства заявили 8 работников дошкольных образовательных учреждений, что несколько ниже, чем в прошлые годы. Ведь на сегодня в городе действуют 13 детских садов, и были времена, когда за звание лучшего боролись даже по два воспитателя от одного ДОУ.

Претендентам на звание "Воспитатель-2004" предстоит перед строгим жюри защищать свою педагогическую концепцию и проводить занятия с "чужой" группой детей. В рамках конкурса будет также организована выставка методических материалов, разработанных конкурсантами. По результатам всех этих испытаний и будет определен победитель.

Напомним, "Воспитателем-2003" стала воспитатель ДОУ № 4 Марина Владимировна Клименко.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

По Кузбассу

БОРЬБА ЗА "СЕВЕРНЫЙ" КОЭФФИЦИЕНТ

Состоялся телефонный разговор губернатора области А. Тулеева с руководителем администрации президента РФ Д. Медведевым.

Губернатор высказал озабоченность в связи с информацией о том, что в Министерстве финансов РФ рассматривается вопрос о снятии с ряда регионов России поясного ("северного") коэффициента. В их число попадает и Кемеровская область. Губернатор считает, что принятие такого решения будет несправедливо по отношению к Кузбассу - региону с суровыми климатическими условиями. Более того, он официально приглашает приехать зимой в Кузбасс авторов идеи и пожить здесь хотя бы месяц.

Д. Медведев пообещал содействие в отстаивании позиции А. Тулеева по этому вопросу.

ЗАПЛАТИ НАЛОГИ - И ЖИВИ СПОКОЙНО

Во всех городах и районах области созданы территориальные финансово-экономические комиссии по мобилизации налоговых платежей и по заработной плате.

Далеко не все главы территорий уделяют должное внимание сбору местных налогов, в том числе платежей предприятий в терри-

ториальный фонд обязательного медицинского страхования (ОМС) за неработающее население.

В целом 24 территории из 35 задолжали в терфонд ОМС за неработающее население.

В связи с этим губернатор А. Тулеев направил телеграмму главам городов и районов, в которой потребовал взять под личный контроль работу по ликвидации задолженности по налогам и сборам в местные бюджеты, по выплате заработной платы бюджетникам, своевременной и полной уплате взносов в терфонд ОМС за неработающее население.

НОВОСТЬ ДЛЯ ОПЕКУНОВ

Губернатор А. Тулеев подписал распоряжение об увеличении за счет средств областного бюджета на 15 процентов размера ежемесячного пособия семьям, в которых воспитываются дети, находящиеся под опекой.

Таких детей в области насчитывается около 9 тысяч. Решение направлено на повышение уровня жизни опекунских семей. Увеличение размера выплат коснется всех опекаемых детей, независимо от их возраста.

В то же время А. Тулеев поставил перед главами городов и районов области задачу по привлечению внебюджетных источников для доведения размера этого пособия до величины прожиточного минимума в Кузбассе.

(Пресс-служба АКО).



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителем администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

10 февраля - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации области - тел. 58-17-51.

11 февраля - Наумов Александр Николаевич - заместитель губернатора области (по жилищно-коммунальному комплексу) - тел. 36-43-61.

12 февраля - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора области (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

13 февраля - Копытов Александр Иванович - заместитель губернатора области (по промышленности, транспорту и связи) - тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 ч. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

О ХУДОЖНИКЕ В. А. Елесине и его картинной галерее в нашем городе знает и стар и млад. А недавно с ним познакомилась и в г. Кемерово. 2 февраля в областной библиотеке имени Василия Федорова в читальном зале сектора "Искусство" состоялось открытие выставки картин Василия Елесина. С его работами у кемеровчан это знакомство

Картины В. Елесина в Кемерове

первое, а вот самого Елесина там знают давно, поэтому и прием был очень теплым. Кроме выражений восхищения и благодарности Елесину вручили диплом и премию департамента культуры.

Мысковчане не оставили художника в одиночестве: заведующий отделом культуры А. А. Вшивков представил В. А. Елесина, рассказал о его творческом пути. Автор этих

строк и поэт Сергей Берестов читали стихи.

Открытие выставки прошло при многочисленной публике, экспозиция будет работать до 18 марта, так что картины Елесина увидят многие кемеровчане.

М. КРИВОШЕИН,
внешт. корр.

НА ДНЯХ встретил давнего знакомого Александра Михайловича Беляева, бывшего столера Томусинского ДОКа. Пенсионер явно чем-то был озабочен.

- И что же мешает заслуженному отдыху?

- Реформы ЖКХ. На наш дом по Вахрушева, 7 установили водомерный счетчик. И оплата за горячую воду сразу же возросла, хотя чаще я умываться не стал. Просто показания счетчика раскидывают на количество прописанных душ в доме и умножают на тариф. Желания оплачивать чей-то комфорт из моей пенсии у меня не было и я решил установить отдельный счетчик в квартире. Мастер ООО "Коммунальщик", которая пришла посмотреть: что и как надо делать, посоветовала мне заодно заменить водоразборную "гребенку". Да я и сам видел, что разводку надо менять - уже не один десяток лет стоит...

- Ну и в чем дело? Разве плохо за 628 рублей провести почти капитальный ремонт водоразборной системы?!

- Все это хорошо. Но я знаю и другое: как обычно относятся к делу слесари ЖКХ? Спяют на живую нитку, глядишь, через месяц потекло по стыкам. Халтурной работы - вот чего боюсь!

Зная незатейливость "жэковского сервиса", опасения пенсионера можно было понять. Однако в этой ситуации: слесарь - клиент обозначилось много новых интересных фактов, прежде не встречавшихся. Например, установка водомерных счетчиков, водоразборной "гребенки" относятся к разряду дополнительных услуг, оказываемых коммунальщиками жильцам. Таким

образом, ЖКХ пытается заработать "себе на жизнь" - за счет увеличения ассортимента дополнительных услуг...

- Необходимо обязательно добавить - за счет качественных услуг, - уточняет начальник участка ООО "Коммунальщик" О. В. Злобина. - Клиент, встретившись с халтурным обслуживанием, вряд ли захочет обратиться к нам в следующий раз. Следовательно, заказов и работы - поуменшится. Перспектива не из лучших... Нам такое не надо. Напротив, мы

РЕФОРМА ЖКХ

ЖИТЬ ПО СРЕДСТВАМ

сейчас очень заинтересованы, чтобы у нас побольше было заказов, а значит, иметь дополнительные средства для оплаты за электроэнергию, тепло, на приобретение необходимых материалов и т. д.

Жить по средствам коммунальщиков заставил рынок. Он же признал прежнюю систему хозяйствования ЖКХ неэффективной. Почти все коммунальные предприятия города - банкроты. В ноябре прошедшего года был признан несостоятельным МП ЖКХ "Меркурий". Коллектив участка О. В. Злобиной, попавший под реорганизацию, попросту - под сокращение, в состав вновь созданного предприятия ООО "Коммунальщик" вошел, изрядно потеряв в кадрах. Некоторые специалисты ушли "на вольные хлеба". Получили лицензии и занялись предпринимательством. Перед "новоорожденным" "Коммунальщиком" поставили задачу: сокращать собственные расходы

до минимума при максимальном увеличении дополнительных услуг.

Как оказалось, коммунальщики могут предложить немало, например, провести перепланировку квартиры, заменить двери и оконные блоки на какие пожелает хозяин, установить или, наоборот, снять железные двери, замки к ним. Не говоря уже о монтаже сантехнических и отопительных приборов, а также водопроводных и канализационных сетей. Включая опрессовку теп-

ловых узлов. Только за январь за дополнительные услуги "Коммунальщик" получил 27 тысяч рублей. Все они пошли на покрытие собственных расходов производства.

- В январе очень много поступило заявок на установку водомерных счетчиков, - рассказывает начальник участка О. В. Злобина, - за один только месяц к нам обратилось больше, чем за весь прошлый год. Хорошо, у нас специалисты с опытом, такие, например, как Иван Николаевич Сергеев. Для этого слесаря изготовить разные "ребенки", полотноосушители - семечки.

Здесь освоили современные материалы и новую технологию работы с евроремонт. По желанию заказчика "гребенку" могут сделать не из металла, а собрать из металлопластиковых труб. Обойдется данное удовольствие на 400 рублей дороже металлической "гребенки". Однако собственное здоровье этого сто-

ит. Потому что металлопластик долговечен. При его монтаже не требуется сварки. А если вместе с "гребенкой" из металлопластика смонтируете еще и стояки из этого же материала, то вполне вероятно, что если и понадобится ремонт, то его уже делать будут ваши внуки, настолько прочен и надежен материал в эксплуатации. Работают по новой технологии слесари Владимир Бельшев и Анатолий Кормачев.

- Металлические трубы в квартирах - это вчерашний день, - говорит начальник планового отдела В. А. Новикова, - применение современных материалов оправдано с экономической точки зрения в первую очередь, не говоря уже об эстетической стороне дела. Один раз вложил средства: заменил "гребенку", "стояк" на металлопластик и на десятки лет забудешь про эту проблему.

Главный инженер предприятия А. П. Сумаков разрабатывает технические обоснования новых дополнительных услуг с применением современных технологий и материалов, учитывая различный достаток нашего населения. Похоже, коммунальщики меняют стиль работы...

И в завершение ещё одна информация к размышлению. В "Коммунальщик" возвращаются специалисты, занимавшиеся предпринимательством именно по оказанию коммунальных услуг. Кто-то из них, объясняя свое возвращение, говорит, что частное предприятие - это петля на шее, а некоторые же не лукавят, а заявляют прямо: "С предприятием ЖКХ частнику теперь конкурировать стало трудно".

А. УКОЛОВ.

Я поведу тебя в музей...

В городском историко-этнографическом музее экспонируется первая в новом году выставка из цикла "Мысковские роднички". На ней представлены работы художника - исполнителя декоративной росписи по дереву С. Кипришовой и художника-исполнителя Л. В. Стафеевой. На картинах Людмилы Васильевны Стафеевой запечатлены пейзажи родного края и города.

Право открыть серию экспозиций "Мысковские роднички" предоставлено восемнадцатилетней мысковчанке Светлане Кипришовой не случайно. Ведь она в конце прошлого года стала лауреатом областного фестиваля творчества детей "Лучики надежды", посвященного 60-летию Кемеровской области и году инвалидов.

Представленные на выставке матрешки, различные доски и притягивают миром тепла, красок и радости, исходящим от них. Красочны и неповторимы яркие матрешки - и большие, и самые маленькие - "кнопочные". Интересны различные виды росписи - хохломская, городская, кузнецкая...

С двенадцати лет увлеклась Светлана Кипришова рисованием, точнее, декоративной росписью. Прошла курс обучения в Объединении художников и мастеров народных промыслов ООО "Творчество" г. Новокузнецка. Девушка мечтает учиться дальше.

Почти одновременно в двадцатых числах января открылись в нашем городе две выставки. Одна в историко-этнографическом музее, другая - в картинной галерее. О персональной выставке "Дыхание космоса" эстонского художника О. Высоцкого наша газета писала. Третьего февраля она закрылась. А вот на работы С. Кипришовой еще есть время посмотреть.

НАШ КОРР.

1 июля 2003 года Указом Президента РФ № 624 от 6.06.2003 года в целях реализации государственной политики в области контроля за оборотом наркотических средств и психотропных веществ был создан Государственный комитет Российской Федерации по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Новое ведомство возглавил Виктор Черкесов.

Созданный комитет является самостоятельным федеральным органом исполнительной власти, специально уполномоченным на решение задач в области оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, противодействия их незаконному обороту, контроля за легальным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также координирующим деятельность иных федеральных органов исполнительной власти и органов

субъектов Российской Федерации в этой области.

Междуреченский межрайонный отдел (гг. Мыски и Междуреченск) управления Государственного комитета РФ по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных ве-

НОВАЯ СЛУЖБА - НАЧАЛО РАБОТЫ

ществ по Кемеровской области возглавил Сергей Русинов, бывший начальник межрайонного отдела налоговой полиции.

Первое время необходимо было решить кадровый вопрос, разобраться с законодательством по данной сфере, с материально-технической базой. Поэтому административной, оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной практикой сотрудники отдела начали заниматься вплотную только с сентября. До конца года оперативным составом была развернута работа по перекрытию каналов поставки наркоти-

ков в города Мыски и Междуреченск, в результате выявлено 11 преступлений, большей частью тяжких, одно - особо тяжкое, по всем возбуждены уголовные дела.

В рамках контроля за легальным оборотом наркоти-

ческих средств и психотропных веществ в аптеках и медицинских учреждениях Сибирского федерального округа в октябре 2003 года была проведена операция "Допинг-Сибирь". В ходе операции сотрудники проверили ряд аптек и учреждений здравоохранения городов Мыски и Междуреченск с целью выявления нарушений, в частности, поддельных рецептов на получение наркотических средств и сильнодействующих веществ, нарушений правил их оборота, хранения.

Проверка показала, что в основном медики наших городов соблюдают необхо-

димые правила при обращении с лекарственными препаратами данной группы. Однако шесть нарушений было выявлено, по ним вынесены предписания об устранении нарушений законодательства Российской Федерации.

В перспективе оперативный состав должен подбираться к поставкам, в том числе, к межрегиональным, выявить преступные группы, которые курируют наркотики, раскрыть эти преступления, пресечь каналы поступления наркотиков в наши города. Выявить фирмы - легальные, которые отмывают доходы, полученные в сфере незаконного оборота наркотиков.

К сожалению, наркотики - такое зло, с которым пока ни одно государство, самое "продвинутое", обладающее колоссальными финансовыми и техническими возможностями, до

конца не справилось. Но контролировать ситуацию, не давая ей развиваться, сокращать, ужимать сферу наркотизации нашему обществу под силу.

Руководство отдела выражает особую признательность мысковчанам, которые не равнодушны к проблемам наркомании и ее росту, и проявляют свой гражданский долг, принимая участие в качестве понятых во время проведения уголовно-процессуальных действий сотрудниками Междуреченского отдела Госнарконтроля.

Надеемся на дальнейшее понимание и сотрудничество в этом вопросе.

В связи с предстоящим переездом Междуреченского МРО в новое специально подготовленное здание информация о телефоне доверия Междуреченского отдела Госнарконтроля будет сообщена жителям г. Мыски дополнительно.

Отдел
госнарконтроля
по гг. Мыски
и Междуреченск.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ

СЛУЖБА "02"

В СОК "Олимп" состоялся шестой традиционный областной турнир по мини-футболу среди ветеранских команд городов юга Кузбасса, посвященный памяти бывшего работника разреза "Сибиргинский", прекрасного спортсмена и человека Александра Хомченко.

Турнир памяти А. Хомченко

На соревнованиях прибыло, к сожалению, всего четыре команды, поэтому было решено сыграть по круговой системе в один круг.

Очень сильная команда "Байдаевец" из Орджоникидзевского района г. Новокузнецка просто разгромила "Междуречье" со счетом 5:0. Наша команда ветеранов также с сухим счетом 0:2 уступила сборной Осинников.

Во встрече с новокузнецкими ветеранами вновь мысковчане ничем не блеснули и проиграли с крупным счетом 1:7. Команда "Междуречье" также не смогла ничего противопоставить осинниковским ветеранам, в итоге 1:3.

В игре между командами "Междуречье" и г. Мыски решалась судьба третьего места. Имея преимущество в первом тайме, наши спортсмены не смогли довести

игру до победного конца. В итоге ничья 4:4. По разнице забитых и пропущенных мячей мысковчане заняли последнее место.

Игра "Байдаевец" - сборная Осинников закончилась со счетом 1:2. Таким образом, призовые места распределились в следующем порядке: Осинники, "Байдаевец", "Междуречье".

Лучшим вратарем признан мысковчанин Андрей Лоскутов, нападающим - новокузнецчанин Александр Кудинов, защитником - осинниковец Александр Полномошнов. Приз зрительских симпатий получил наш Олег Изерский.

Благодаря многочисленным спонсорам спортсмены получили кубки, хрустальные вазы, вымпе-

лы, медали, грамоты и денежные призы. Павлу и Дарье, детям Александра Хомченко, вручены цветы и подарки.

Спортуправление благодарит И. Д. Скорова, А. Л. Казьмина, Н. А. Псарева, В. В. Шемякова, В. Э. Балашова, Н. В. Наумову, В. Л. Гордиенко и многих других руководителей предприятий и организаций, оказавших финансовую поддержку в проведении турнира. Отлично организовал судейство И. Н. Горевой. Особо надо поблагодарить за организацию соревнований Сергея Чулина и Александра Наумова, которые сделали все, чтобы турнир прошел на высоком уровне. Все гости-футболисты, уезжая, говорили слова благодарности и выражали сожаление, что у них турниров с такой высокой организацией нет.

...Звучит песня "Чистые пруды" - любимая песня А. Хомченко. Капитаны команд медленно опускают флаг. До новой встречи, ветераны, на седьмом турнире 2005 года!

А. КОМАРОВ,
начальник спортуправления.

НА ГОРНОЛЫЖНЫХ ТРАССАХ

У мысковских горнолыжников сезон в полном разгаре. Ребята тренируются и принимают участие в городских, областных и российских соревнованиях, показывая высокие результаты.

В январе прошли всероссийские соревнования на приз Елены Панченко, в которых принимало участие 219 человек из 23 городов России, в том числе 14 спортсменов нашей школы. В слаломе-гиганте и специальной слаломе в своей возрастной группе кандидат в мастера спорта А. Васильев, 1989 года рождения, занял 3 и 2 места соответственно.

Успешно выступили наши спортсмены на всероссийских соревнованиях, посвященных памяти мастера спорта РФ Дениса Губского, проходивших в пос. Куртуково, в которых участвовало 30 мысковских горнолыжников. В первый день соревнований в слаломе-гиганте М. Тетеньков, 1993 г. р., завоевал золотую медаль, у А. Валиева второе место. В специальном слаломе первое место у А. Васильева, у М. Тетенькова второй результат в своей группе, А. Медведева, 1991 г. р., заняла третье место.

Старший тренер-преподаватель Н. С. Селиванов отметил хорошее выступление юных спортсменов С. Пащенко и В. Терехиной, которые по своему 1995 году показали лучшее время.

Результат успешного выступления - выполнение спортивных разрядов: Ю. Иушина, 1989 г. р., Д. Пащенко, 1991 г. р., С. Турлаков 1991 г. р. - 1 взрослый разряд; М. Тетеньков и А. Алехин, 1994 г. р. - 2 взрослый разряд

У школьников были вынужденные каникулы, а наши горнолыжники усиленно готовятся к основному соревнованию сезона - "Олимпийским надеждам России". Победители и призеры этих стартов будут зачислены в состав юношеской сборной команды страны. В данное время воспитанник нашей школы В. Фоминых, 1990 года рождения, является членом юношеской сборной команды России, в составе которой тренируется и выезжает на соревнования в Австрию, Чехию, Францию.

По итогам прошлого сезона победители этапов Кубка России мастер спорта Е. Матросова и КМС Т. Пономарева в этом году зачислены в Школу высшего спор-

тивного мастерства и являются членами сборной команды области.

Еще один из стартов ожидает горнолыжников - соревнования на приз главы города Мыски, которые будут проведены 26-27 февраля. Они уже стали традиционными.

В прошлое воскресенье на горе "Топаз" прошло открытое первенство города среди любителей и ветеранов горнолыжного спорта. В нем приняли участие любители от 18 до 60 лет. Отличились мысковчане. Лучшее время дня на трассе специального слалома показали И. Полуаршинов и В. Горбунова. Победителями и призерами в своих возрастных группах стали А. Шмидт, А. Граборов, В. Алонькин, А. Сохин, Р. Селиванов и С. Орехов.

Огромное спасибо говорим главе города Ю. А. Торопову, председателю комитета по образованию А. И. Павленко за постоянную поддержку спортсменов ДЮСШ, за понимание и действенное участие в решении школьных проблем.

А. КОВАЛЕВ,
директор ДЮСШ.

ДАВАЙТЕ СОТРУДНИЧАТЬ

В течение 2003 года сотрудники отдела внутренних дел города Мыски работали на формирование позитивного общественного мнения, повышение доверия граждан к сотрудникам милиции, неукоснительное соблюдение дисциплины и законности, борьбу с терроризмом и экстремизмом, противодействие организованной преступности, незаконному обороту наркотиков и оружия, защищали экономику от проникновения криминала, работали по раскрытию имущественных преступлений и их предотвращению, максимальному раскрытию всех видов преступлений, в том числе преступлений прошлых лет, обеспечению охраны общественного порядка, личной безопасности граждан, укреплению учетно-регистрационной дисциплины, совершенствованию управленческой деятельности и боеготовности; повышению уровня профессиональной подготовки личного состава. В результате действенного взаимодействия с администрацией города, руководителями предприятий и организаций, личному составу ОВД г. Мыски удалось сохранить контроль за оперативной обстановкой на обслуживаемой территории, несмотря на все сложности и противоречия существующего на сегодняшний день законодательства.

В дежурные части ОВД г. Мыски поступило 2598 сообщений и заявлений о совершении преступления или административного правонарушения от граждан города, по которым за отчетный период возбуждено 609 уголовных дел. Раскрываемость преступлений составила 87,9 процента, т.е. было раскрыто 498 преступлений.

Произошло снижение разбоев на 47,6%; грабежей на 23,3%; а также причинения тяжкого вреда здоровью, угонов автотранспорта и т.д.

В течение 2003 года проведены комплексные профилактические операции и акции, направленные на снижение подростковой преступности: "Подросток", "Внимание, дети!", "Дети улиц" и другие, в результате чего удельный вес преступлений, совершенных юными мысковчанами, удалось снизить.

За отчетный период оперативными сотрудниками, наружными нарядами патрулирования было выявлено 43 преступления "наркотического характера". Выявлено 36 человек, причастных к совершению данных преступлений, 11 из них - женщины. К уголовной ответственности привлечено 17

человек. В течении года изъято более 285 граммов наркотических средств, что равняется трем тысячам доз (200-250 тысяч рублей).

Для осуществления контроля за оборотом огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, деятельностью частных охранных предприятий старшим инспектором лицензионно-разрешительной работы постоянно проводились проверки объектов разрешительной системы. В ходе проверок вынесен ряд предписаний об их устранении, составлены протоколы об административных правонарушениях, возбуждено 14 уголовных дел. Изъято около 100 единиц огнестрельного оружия, в том числе из незаконного оборота более 30 единиц огнестрельного оружия, 2 гранаты, 1 мина, около килограмма взрывчатых веществ, детонатор. В течении 2003 года было совершено одно преступление с использованием огнестрельного оружия.

По линии ОБЭП за 2003 г. зарегистрировано 41 преступление экономической направленности.

В медицинский вытрезвитель было доставлено 2900 человек, оплачено штрафов на общую сумму 522180 рублей.

В течение года из граждан, доставлявшихся в медицинский вытрезвитель, выявлено 3 человека, находившихся в розыске. Личный состав службы принял участие в раскрытии 52 преступлений.

Службой санитарной милиции за прошедший год было проверено 653 предприятия торговли, из них 95 занимались реализацией алкогольной продукции. В ходе проверок было выявлено 444 правонарушения, 156 по поводу реализации алкоголя. Изъято 206 литров спиртосодержащей продукции, наложено штрафов на сумму 62 тысячи рублей.

В информационном центре ГУВД КО за 2003 г. было получено от нас свыше 224 тысяч запросов по различным видам учетов. С использованием их сотрудники ОВД г. Мыски раскрыли свыше 400 преступлений, установили 41 преступника, находившегося в федеральном розыске, найден 21 человек из категории без вести пропавших.

Необходимо отметить активную деятельность службы ПВС нашего города. За 2003 год новые паспорта получили 99 процентов мысковчан.

Заслуживает внимания работа милиции общественной безопасности, которой было выявлено больше угроз убийства (на 12 фактов), хулиганств (на 5 фактов), побоев (на 5 фактов), изъятие из незаконного оборота огнестрельного оружия (на 3 факта).

Отдельно хотелось бы отметить работу личного состава ОВД в рамках операции "Вихрь-антитеррор". Нам удалось не допустить проявлений террористической угрозы на территории города, наша работа во время выборов в Государственную Думу РФ была отмечена похвалой со стороны главы города и нашего вышестоящего начальства.

Проведенный опрос мнения жителей Мысков в октябре 2003 года (опрошено 450 человек) показал, что большая часть населения позитивно относится к работе милиции: 74% от общего числа опрошенных оценивает работу ГОВД как удовлетворительную. Снижилось число жалоб на действия наших сотрудников. Это указывает на повышение доверия мысковчан к милиции. Хотелось бы, пользуясь случаем, обратиться к мысковчанам с просьбой о сотрудничестве с правоохранительными органами для совместного противостояния преступности. Наш телефон доверия 2-29-57 (круглосуточно).

Б. КОНДРАШКИН,
заместитель начальника
ОВД г. Мыски,
начальник штаба,
майор милиции.

КОМПЛЕКС мер, принятых в нашем городе в минувшем году по стабилизации криминальной обстановки в подростковой среде, дал положительные результаты. На счету несовершеннолетних 51 преступление, что на 52,8 процента меньше, чем в 2002 г. С 68 до 24 уменьшилось количество групповых преступлений, с 47 до 17 - совершенных совместно со взрослыми. Снижение произошло по всем видам преступности: кражам,

Свои положительные итоги дали проведенные в городе акции "Милиция и дети", "Будущее без наркотиков".

К административной ответственности привлечено 64 родителя за появление в общественном месте в алкогольном опьянении их детей в возрасте до 16 лет и 344 родителя за невыполнение своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей. 39 человек привлечены к ответственности за спайивание подростков.

повода для успокоения. Обстановка в подростковой среде остается достаточно сложной, ведь увеличивается количество безнадзорных детей. Чтобы добиться стабильного снижения подростковой преступности, необходимо принять ряд мер.

Прежде всего - разработать и утвердить городские программы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, по трудоустройству подростков в го-

Междуреченск. Но шесть лет наше предложение не находит поддержки.

С целью повышения роли общественной в воспитании несовершеннолетних, совершивших преступления и состоящих на учете в милиции, надо восстановить институт общественных воспитателей.

Для осуществления оперативной работы в вопросах безнадзорности ввести в штат комиссии по делам несовершеннолетних еще одного сотрудника.

С целью активизации работы и ранней профилактики неблагополучных семей создать межведомственный консультативно-совещательный совет для работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении. После открытия детского дома и начала работы детского приюта по назначению разработать механизм выявления, учета и создания общего банка данных о несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также схему их дальнейшего индивидуального психолого-педагогического и медико-социального сопровождения.

Для информации сообщая, что в конце прошлого года вышло распоряжение администрации Кемеровской области "Об ограничении времени пребывания несовершеннолетних в компьютерных игровых залах (салонах, клубах)". Теперь подростки могут "зависать" за компьютерами с восьми утра до 22 часов. И сейчас мы ожидаем определенного решения по данному вопросу и от администрации города.

Т. КОЧЕРОВА,
начальник отделения по
делам несовершеннолетних
ГОВД,
майор милиции.

ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОКИ!

НЕ ПОВОД ДЛЯ УСПОКОЕНИЯ

грабежам, разбойным нападениям, хулиганству. Фактов умышленного убийства, причинения телесного вреда здоровью не было.

Все заинтересованные службы городского отдела внутренних дел выполнили в прошлом году широкий комплекс мероприятий, предусмотренных программой деятельности ОВД Кузбасса по профилактике преступлений несовершеннолетних. Вот некоторые из них.

Ежемесячно проводилась операция "Дети улиц". В итоге было выявлено 120 безнадзорных детей, 91 из которых нуждаются в помощи государства.

С мая по сентябрь проводилась межведомственная операция "Подросток". Было трудоустроено 281 несовершеннолетний, в том числе 15 подростков, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних. В школы в начале учебного года возвращено 38 детей.

В отделении по делам несовершеннолетних поставлено на учет 109 правонарушителей, 51 родитель, отрицательно влияющий на детей.

В различные учреждения и ведомства направлено 223 письменных сообщения по вопросам совершенствования деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, устранения причин и условий, способствующих им. В том числе 167 материалов в отношении родителей, уклоняющихся от воспитания своих детей.

Положительное влияние на стабилизацию оперативной обстановки по линии несовершеннолетних оказывает работа пятерых школьных уполномоченных милиции. На 24 процента уменьшилось количество учащихся учебных заведений - участников преступлений.

Однако снижение количества преступлений, совершенных подростками в прошлом году, не дает

роде, по профилактике наркоманий среди подростков. Таких программ нет почти четыре года, а значит нет и их финансирования.

В настоящее время в городе остро стоит проблема устройства беспризорных детей, детей оставшихся без попечения родителей и находящихся в социально опасных условиях, ведь до сих пор не открыт детский дом, а приют переполнен. В связи с этим необходимо на коллегии администрации города рассмотреть сложившееся положение, чтобы в дальнейшем разработать общую схему по выявлению, учету и определению безнадзорных детей в городе.

Необходимо в летние каникулы открыть военно-спортивный лагерь для трудных подростков, состоящих на учете у нас и в комиссии по делам несовершеннолетних. Ведь лето не за горами. Занятость подростков на каникулах в таком лагере пошло бы им только на пользу. Пример этому г.

Малый бизнес выступает важнейшим фактором развития рыночной экономики, способной обеспечить эффективное функционирование производства и сферы услуг, преодолеть социальную напряженность, повысить благосостояние граждан и является основным источником формирования среднего класса.

В настоящее время в стране проводится работа по совершенствованию налогового законодательства. Масштабная налоговая реформа, про-

налог на добавленную стоимость нужно платить за любые проданные товары и услуги. Кроме того, с этого года прекратили действовать ряд местных и региональных налогов.

Предпринимательские структуры получили реальное упрощение бухгалтерского учета и налоговой отчетности, а также снижение налоговой нагрузки.

Руководители ряда предприятий, таких как: ООО "Новатор" и ОАО "Мысковский завод металлических конструкций" (руководитель И. М. Килин), ООО "Хладосервис" (И. А. Клементьев), ООО "Монтаж и ремонт электропроводок" (О. И. Килин), ООО "Торзас" (А. Н. Дубровина), ООО "Сибстальконструкция" и ООО "Росметкон-М" (И. М. Килин), ООО "Купец" и ООО "Купец-Н" (В. Л. Гордиенко) - смогли использовать возможности современного налогового законодательства для того, чтобы предприятие своевременно выплачивало налоги и работало нормально. На данных предприятиях выпускается столько продукции и предоставляется столько услуг, сколько нужно заказчикам; заработанных средств хватает на закупку сырья и материалов, на выплату заработной платы и многое другое, не менее необходимое для нормальной финансово-хозяйственной деятельности.

Конечно, предприятие предприятию рознь. Некоторые предпринимательские структуры, такие как ООО СК "Центр-комплекс" (руководитель А. Н. Овсянников), ООО "Мысковская тальцовая фабрика" (В. К. Мисюров), никак не хотят нормально рассчитываться с государством, соблюдать налоговое законодательство.

В настоящее время остается ждать отдачи и от таких налогоплательщиков, которая должна материализоваться не только в честном исполнении ими налоговых обязательств, но и в наращивании объемов производства, росте производительности труда, которые являются безусловным источником налогового потенциала города.

Инспекция МНС России по г. Мыски.

НАЛОГИ

МАЛЫЙ БИЗНЕС - ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ

водимая в стране, преследует две, казалось бы, взаимоисключающие цели: уменьшить бремя обязательных платежей в бюджет и увеличить объем налоговых поступлений в казну. На самом деле снижение ставок налогов прежде всего должно способствовать развитию производства, а также привести к выходу бизнеса из "тени".

В процессе развития реформ формируется эффективная налоговая политика, направленная на оптимизацию налоговой нагрузки не только для крупных предприятий, но и для малого бизнеса.

Так, на территории Кемеровской области введены специальные налоговые режимы для предприятий малого бизнеса: упрощенная система налогообложения, система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход и единого сельскохозяйственно-го налога.

Главная налоговая новация для компаний в 2004 году - снижение ставки налога на добавленную стоимость: с 20 процентов до 18. Экономить будут все без исключения: по закону

НАЛОГОВАЯ ИЗВЕЩАЕТ

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски 13 февраля 2004 года в здании администрации города Мыски проводит семинар для налогоплательщиков по следующим вопросам:

- порядок предоставления гражданам налоговых вычетов согласно статьям 218-221 Налогового кодекса Российской Федерации;

- подготовка отчетности и порядок заполнения индивидуальными предпринимателями налоговой декларации о доходах физического лица за 2003 год.

Начало семинара в 10 часов.

К ДНЮ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

Если сегодня, завтра, послезавтра вы отправите письмо или открытку - поздравление с Днем святого Валентина своим любимым, дорогим и неповторимым, то мысковский адресат непременно получит послание на следующий день. Даже если в пятницу отправите свое письменное послание о любви через почтовый ящик (до 16 часов), то в субботу, именно 14 февраля его прочтет тот, кому оно адресовано. В этом меня заверила начальник Мысковского почтамта Л. М. Осипенко. - В черте города, - сказала Лидия Михайловна, - письменная корреспонденция доставляется нашими почтальонами на другой день.

Если хотите проверить, а заодно кому-то сделать приятное, то не поленитесь купить в почтовых отделениях связи простой почтовый конверт за 5 рублей 50 копеек или любую красочную поздравительную открытку с Днем святого Валентина. Цена ее от двух рублей пятидесяти копеек до четырех рублей.

Ежели в кошельке у вас есть денежки покрупнее, то можно через почту сделать подарочный перевод или перевод-подарок. По вашему желанию и в зависимости от суммы перевода тот, кому вы пожелаете, получит от почтальона коробок конфет, цветы или шампанское. Или все вместе. Причем не только в День влюбленных, но и в день рождения адресата, 23 февраля, 8-е Марта и по другому поводу. Это можно сделать и в нашем городе, и по всему Кузбассу. Цена услуги почтамта стоит радости, удивления того человека, кому она адресована.

Кстати, как сказали на городском почтамте мысковчане редко пользуются ею. А вот в наш город такие подарки - переводы приходили в прошлом году не один десяток раз. Вручается подарок в назначенный день.

Обращение к эпистолярному жанру, т. е. к письмам, повсеместно идет на убыль. Все больше телефонную связь предпочитают люди. Но чтобы там ни говорили, пишут еще письма. Причем в наш город их приходит больше, чем уходит. Накануне новогодних праздников мысковчане получили 27 тысяч писем, а отправили 26 тысяч. В январе соответственно 18 и 12 тысяч. Возрастет поток писем в феврале и марте, в связи с праздниками. А потом в среднем - 14 тысяч писем ежемесячно. Если хотите загрузить почтальонов и порадовать кого-то письмецом - пишите...

НАШ КОРР.

Мысковская городская общественная организация ветеранов Афганистана извещает о том, что мероприятия, посвященные 15-летию вывода Советских войск из республики Афганистан, состоятся 15 февраля. Начало панихиды в 10.00 в православном храме в центре города. Ветеранов локальных войн и всех заинтересованных лиц просим обращаться по тел. 4-41-03 или по адресу: ул. 50 лет Пионерии, д. 6.

Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан в возрасте до 40 лет, отслуживших в рядах Вооруженных Сил РФ, для поступления на военную службу по контракту в комендантские роты в Чеченской республике и 42 МСД в Северокавказском регионе, в/ч 21005 г. Юрга, 76 ВДД (г. Псков), 201 МСД (республика Таджикистан), воинские части Балтийского, Северного и Тихоокеанского флотов. По вопросам поступления на военную службу обращаться в 4-е отделение военного комиссариата г. Мыски.

Коллектив централизованной библиотечной системы поздравляет Марию Ивановну СЕРКОВУ с Юбилеем!

Желаем Вам в работе вдохновенья, в кругу семьи - тепла и доброты! Среди друзей - любви и уваженья и в жизни сбывшейся мечты!

10-29 февраля в центральной библиотеке г. Мыски работает выставка репродукций картин Н. К. Рериха, посвященная 125-летию Е. И. Рерих.

Хотите узнать все о своем здоровье? Полное компьютерное обследование функционального состояния организма. Предварительная запись по тел. 3-29-42.

Медицинские услуги. Приглашаем Вас ознакомиться с системой оздоровления и омоложения организма на основе Древней Восточной Медицины. Звонить по тел. 8 (275) 2-78-59, с 20 до 22 час.

КОРДИЦЕПС - перспективное направление в медицине и успех в жизни. Звонить по тел. 8 (275) 2-54-83, с 20 до 22 час.

Магазин автозапчастей по ул. Томусинская, 2а, с 14 февраля возобновляет свою работу. Кузовное железо производства: "КамАЗ", Челябинск, Липецк, "АвтоВАЗ", в наличии и под заказ. А также масла, автохимия, оптика, стекла, глушители, все для вашего автомобиля! Добро пожаловать! Цены вас приятно удивят!

ВСЕ ДЛЯ ВАС!

Центр бытового обслуживания г. Междуреченск, ул. Весенняя, 26 (вход со стороны ул. Кузнецкой). Тел. 4-82-20. Еврохимчистка - меха, дубленки, кожа. Чистка ковров, паласов, жалюзи. Прачечная (стирка без номерков) ручная. Утюжка - 27 руб. за 1 кг.

Экономьте время для себя, своей семьи и детей!

Только для вашего города работает передвижной приемный пункт!

Приемный пункт находится в помещении вещевого рынка по субботам с 10 до 16 час.

Русская семья снимет 1-2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Оплату и порядок гарантируем. Тел. 3-29-42.

КУПЛЮ запчасти экскаватора ЭКГ-5А, ЭКГ-8; 10 и т. д. СБШ-200. Трос диам. 32; диам. 52. Тел. 8-903-916-8406.

ПРОДАМ:

"TOYOTA RAUM", 1998 г. в. Тел. 4-40-28.

Деревообрабатывающие станки б/у. Тел. 8-903-945-6827.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.
E-mail: var@muskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2785.